

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 59 (10411) СРЕДА, 26 июля 2023 года

Выходит по средам и пятницам



Благотворительность

За тобой ТВОЙ дом, солдат!

Жители Спас-Деменского района отправили на фронт новую партию гуманитарного груза.

Более двух тонн необходимой помощи отправлено 20 июля бойцам-землякам, задействованным в специальной военной операции. В этот раз силами местной власти, индивидуальных предпринимателей, организаций и неравнодушных жителей закуплены строительные материалы, продукты питания, питьевая вода, запчасти. Большой вклад в эту отправку, впрочем, как и всегда, внесла кондитерская фабрика «Хлебный Спас», предоставив несколько десятков коробок своей продукции. А спас-деменский индивидуальный предприниматель Иван Илларионов подарил военнослужащим автомобиль ГАЗель повышенной проходимости. Ключи от машины предприниматель передал заместителю главы администрации МР «Спас-Деменский район» Дмитрию Крисаненкову, который доставил его в город Сватов Луганской народной республики.

Кроме того, в партию гуманитарной помощи вошли и индивидуальные посылки от родственников мобилизованных солдат.

Пока наши бойцы защищают Родину, спасдеменцы активно помогают фронту: кто-то приносит в пункты сбора гуманитарной помощи вещи и продукты первой необходимости, а кто-то передает денежные средства, внося свою лепту в общее благородное дело, приближая тем самым ПОБЕДУ.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото предоставила администрация
МР «Спас-Деменский район».



Подготовка к зиме

К зиме ГОТОВЫ

В социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Черемушки» отремонтировали котельную.

Техническое перевооружение котельной проведено в рамках государственной программы «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Калужской области». Благодаря поддержке региона два старых котла были заменены на новые, более производительные. К тому же обновилось и насосное оборудование, электрика, а также все задвижки,

заслонки, регуляторы давления и трубы. Специалисты Брянской компании «ПромТех-Энерго» работали на объекте на протяжении нескольких месяцев. В ближайшее время они проведут все пуско-наладочные мероприятия.

Кроме этого, в прошлом году силами районной коммунальной организации МУП «Благоустройство» было заменено по-

рядка 30 метров теплотрассы. Как отметил главный специалист отдела экономического развития и архитектуры МР «Спас-Деменский район» Сергей Минаков:

- Сегодня сделано все, чтобы обеспечить бесперебойное и надежное теплоснабжение детского учреждения.

Рада проделанной работе и руководителю социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» Ольга Корзинкина:

- В учреждении ребята находятся круглосуточно, поэтому они обязательно должны быть в тепле, в комфортных условиях. Наша котельная была оборудована более 10 лет назад, и, конечно, все оборудование износилось. Старые котлы уже не могли должным образом обогреть помещение в 436 кв.м. Теперь благодаря господдержке проблем с отоплением соцучреждения, где постоянно проживают 17 воспитанников и работает отделение временного пребывания, которое в течение года посещают более 500 юных жителей района, не будет.

Екатерина ЛЕВКИНА.
Фото автора.

Официально

Калужская область - одна из лучших в России по исполнению национальных проектов и федеральных программ в сфере строительства и ЖКХ



тому исполнению на настоящий момент показывают Пензенская область, Республика Башкортостан, Нижегородская область, Республика Адыгея, Калужская, Самарская, Тамбовская области и Республика Татарстан», - сказал Марат Хуснуллин.

В Калужской области реализуются 46 проектов, по 43 из которых предусмотрено финансовое обеспечение мероприятий. Общий объем финансирования, направленного на выполнение национальных проектов в регионе, составляет 19 млрд рублей. По состоянию на сегодняшний день законтрактовано 96% от общей суммы средств, направленных на закупки. Работы проведены почти на 8 млрд рублей, или 41% от общего объема финансового обеспечения.

Благодаря федеральным и региональным проектам в области строятся жилые дома, дороги, объекты коммунальной инфраструктуры, благоустраиваются общественные территории.

Пресс-служба
Губернатора и
Правительства
Калужской области.



Патриотическое воспитание

Накануне 80-летия со дня освобождения Спас-Деменского района от немецко-фашистских захватчиков мы попросили депутатов Районного Собрания вспомнить историю своей семьи, связанную с Великой Отечественной войной.

Отца никогда не видела

— У нас в семье, как в песне поется: «Ах, война, что ж ты сделала, подлая»... Моя мама Мария Петровна Миронова, в девичестве Хучкина, родилась 9 августа 1941 года в Малых Внегощах. Отца своего Петра Андреевича Хучкина она никогда не видела, потому что его призвал Спас-Деменский РВК Калужской области, судя по имеющимся документам, в мае 1941 года. На войне он был связистом, а с мая 1942 года числился без вести пропавшим. На Поклонной горе есть страничка, где размещены его данные.

Беда за бедой

...У моей бабушки Анастасии Павловны было пятеро детей. Когда началась оккупация района, жителей деревень немцы стали угонять в Рославль. Этой участи не избежала и она. Младшие - близнецы (мама с братом) ехали в мешках на корове. Никто не знал, выживут - не выживут. После Рославля их погнали в Белоруссию. Они голодали, кое-как перебивались, кто-то ютил, что-то давал... Там умер один из старших детей.

Елена Петровна САВЧЕНКОВА, заведующая д/с «Рябинка»:

Ах, война, что ж ты сделала, подлая...

После освобождения из Белоруссии возвращались домой пешком. В Малых Внегощах их ждало сплошное пепелище. Но приближалась зима. Они вырыли землянку и там жили. Бабушка сразу пошла в колхоз, работала за трудодни. Так как пришло извещение, что дед пропал без вести, а деток было много, колхоз ей помогал, они построили домик.

Потом пришла еще одна беда: утонул в реке второй ребенок. И осталось у моей бабушки трое детей: два сына и дочь - моя мама. Она рассказывала, что было очень тяжело. С едой было так плохо, что и лебеду они ели, и картошку мерзлую, а весной искали на поле «толкачки». Мама говорила: «Как мы жили? Есть было нечего, постоянно были голодные».

На месте старой землянки один из братьев мамы посадил березу.

С болью в сердце

Бабушке моей в 1943 году было 35 лет. Она осталась с детьми одна, пережила столько потерь и лишений! Когда война закончилась, и мужчины стали возвращаться с фронта, дети первыми бежали их встречать, но не каждому из них была подарена радость встречи. А вдвоев жили с болью в сердце. Это коснулось и моей бабушки. Переживания закалили ее. Она была сильная духом и вместе с тем очень ласковая и заботливая.

Время было трудное. Моя мама, окончив семь классов, в



14 лет пошла работать - доить коров, ведь за это давали трудодни. Надо было помогать бабушке. Потом маме удалось получить паспорт, и она смогла уехать в Спас-Деменск, где нашла работу, за которую платили деньгами. На свою первую полочку купила мешок муки и привезла его домой в Малые Внегощи. Бабушка расплакалась, когда увидела, только и сказала: «Ну все, теперь мы сыты...» Это было самым главным: чтобы дети не голодали. Этим целям служили большой огород и большое хозяйство: корова, теленок, поросята, овцы, утки, куры.

Некоторое время спустя мама устроилась на электростанцию работать уборщицей. Поначалу ее брат не хотели, т.к. она была несовершеннолетней, но кто-то из начальства сказал:

— Ну что ж ты сиротинку не возьмешь, хоть какие-то деньги будет зарабатывать.

Потом мама работала стрелочницей, чуть позднее ее перевели в техконтору. То есть у нее вся жизнь связана с железной дорогой. Сорок с лишним лет трудового стажа! Там она в свое время и будущего мужа встретила - моего отца, жизнь которого тоже всегда была связана с железной дорогой.

Связной-герой

Мой отец трудовой путь начал кочегаром. После учебы стал помощником машиниста, а потом и машинистом. Сам он родом из Куйбышевского района. Своего отца, а моего деда, он часто вспоминал.

Из его рассказов мне известно, что мой дедушка Илья Андреевич Миронов на финской войне потерял руку, поэтому в годы Великой Отечественной на фронт призван не был. Однако он остался верен своей Родине: в своем селе Воронинка Бутчинского сельсовета Куйбышевского района был связным у партизан. Немцы его вычислили и устроили публичную казнь: повесили перед всей деревней на площади. Бабушка тяжело перенесла эту трагедию. Добавил горя и старший сын: приписав себе год, он ушел на фронт, где и погиб.

Бабушке пришлось одной поднимать троих детей. Наверное, это и помогло ей выжить.

В настоящее время в селе Бутчино Куйбышевского района установлен памятник, на котором высечены имена дедушки по отцовской линии и его брата.

Спасибо за труд

Родители вырастили двоих детей, успели отметить золотую свадьбу. Всю жизнь работали. Трудолюбивые, ответственные, постоянно в движении, оба работали на железной дороге, зная цену труду. Ведь раньше движение поездов было более интенсивным: когда 12-13 составов проходило за день, отца в любое время, как говорится, в ночь-полночь, могли вызвать в поездку.

Отца уже нет с нами, маме в этом году исполняется 82 года. Домик, который был построен в Малых Внегощах после войны, до сих пор сохранился, там у нас какое-то время была дача. Рядом с ним, на месте, где когда-то была землянка, растет береза. Как напоминание о том, какое тяжелое бремя досталось на долю наших бабушек, дедушек, родителей.

Родители старались не говорить о войне. Они оберегали нас, а может быть, не хотели вспоминать те ужасы, что довелось им пережить. Они прививали нам любовь к Родине и людям, считали главным качеством человека трудолюбие. А мне не дает покоя мысль, что чувствовала моя бабушка, когда вернулась осенью 1943 года в родную деревню и стояла с малолетними детьми среди пепелища. Как они эту землянку рыли. Как там зимовали. Как вынесли все тяготы и лишения.

Огромное им спасибо за душевную стойкость, невероятный труд, выдержку, терпение. И низкий поклон.

Светлана Васильевна ВАСЮТИНА, директор городской школы №2:



Прикрыла собой...

— Мой дед по материнской линии Александр Никитич Трошкин воевал на фронтах Великой Отечественной войны, был ранен, дошел до Берлина.

Домой вернулся в июле 1945 года. Мама вспоминала, что он привез ей в подарок отрез добротного сукна, из которого тетя Таня, хорошая портниха, сшила ей пальто. Мама ходила в нем в школу счастливая.

А до этого времени ей довелось увидеть все ужасы войны. Как мы знаем, в 1941 году немцы оккупировали Спас-Деменский район. Маме было тогда 7 лет. Она рассказывала:

— Я хорошо помню страшное детство. Помню, как нас из Спас-Деменска угоняли в Рославль. Мы шли пешком. Мама Ксения Ивановна несла мешок с вещами, а тетя Таня, ее сестра, швейную машинку, чтобы заработать на кусок хлеба. Нас гнали колонной, а мама все беспокоилась, плакала, потому что мой брат - десятилетний Гера постоянно куда-то убегал. Мама боялась, что он от нас отстанет и его застрелят немцы.

Так добрались до Рославля. Переночевали, а на следующий день попали под бомбежку, которая продолжалась долгое время. После очередного обстрела они догадались, что наши пришли их освобождать. Бабушка прижала детей к стене здания вокзала и прикрыла собой. Летали самолеты, слышны были оглушающие звуки взрывов... Еще какие-то время они провели в Рославле, а потом снова пешком пошли в Спас-

Деменск. Тетя Таня тащила обратно свою швейную машинку.

Много позднее были найдены списки спасдеменцев, которых угоняли немцы с родной земли. В этих списках значились члены семьи моей бабушки, была и моя мама.

Мой дед, после ранения в годы Великой Отечественной войны носивший в себе до конца жизни осколок снаряда, про войну ничего не рассказывал. У моего дяди Германа хранились его медали, какие-то архивные документы.

Когда началась Великая Отечественная война, мой отец Василий Иванович Попов жил в

деревне Одринка Барятинского района. В тот год ему исполнилось 10 лет. Он рассказывал, что помнит время оккупации, что видел немцев, говорил, что зимой 1941 года в д. Одринка стояли финские лыжники.

Когда один из моих сыновей писал сочинение на тему ВОВ, отец вспоминал, что в Одринке прятался раненый красноармеец. После того как об этом кто-то донес, немцы вывели нашего бойца за деревню и расстреляли. После освобождения района от фашистов, с 1943 по 1945 годы, отец работал в совхозе. У него было удостоверение труженика тыла.

Подготовила Галина ГЕРАСИМОВА.
Фото автора и из личного архива С. Васютиной.

Встречи

Незабываемая экскурсия



Культурно-выставочный центр вновь встречал гостей.

На минувшей неделе подопечные Нагорновского дома социального обслуживания посетили историко-краеведческий музей Спас-Деменска, где смогли погрузиться в атмосферу исторических событий и увидеть, как жил и развивался Спас-Деменский район.

Для гостей была организована интересная и познавательная экскурсия по залам музея.

Постояльцы дома социально-обслуживания, затаив дыхание, слушали рассказ экскурсовода, на время увлекшись их в путешествие по страничкам истории спас-деменского края, и с любопытством рассматривали экспонаты, рассказывающие о его прошлом и настоящем. Особенно им понравился зал «Боевой славы», посвященный событиям Великой

Отечественной войны. Царящая там атмосфера напомнила гостям о войне, о героических предках, и о том, какой ценой далась победа советскому народу. Посетители музея, которым предоставили возможность свободно передвигаться по залам, с интересом рассматривали старинные предметы быта, фотопортреты почетных жителей района и прославленных героев-участников ВОВ, их награды и личные вещи и многое другое. Большое впечатление на подопечных социального учреждения произвели хозяева старинной избы - ростовые куклы, а также выставка районных мастеров-умельцев, работы которых сочетают в себе многообразие различных техник рукоделия.

Выездное мероприятие оставило у гостей множество восторженных впечатлений и положительных эмоций, а чтобы сохранить эти моменты в памяти как можно дольше, они сделали общее фото у здания КВЦ.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото с сайта КВЦ.

Благоустройство

От центра занятости к кадровому агентству



Комплексная модернизация центра занятости стартовала благодаря национальному проекту «Демография». Эта масштабная программа включает в себя широкий спектр вопросов - не только большие ремонтные работы, но и полное переоборудование и переоснащение здания, а еще повышение квалификации специалистов службы занятости.

Сейчас в центре занятости Спас-Деменского района ведутся демонтажные работы. Рабочие уже полностью сняли потолочное покрытие, очистили стены и приступили к очистке пола от старых досок. Помимо внутренних работ и отделки помещений в здании полностью обновят инженерные коммуникации, заменят систему отопления и электропроводку. Изменения коснутся и внешнего вида строения: будет заменена кровля, отремонтирован фасад и входная группа.

Модернизированный кадровый центр откроет новые возможности.

- Помимо внешних и внутренних преобразований здания, изменения коснутся и рабочего процесса. Произойдет не только расширение комплекса услуг, но и полностью изменится взаимодействие центра с населением. Клиентоцентричность станет главным вектором нашей деятельности как с гражданами, так и с работодателями, - поделилась заместитель директора государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Куйбышевского района» (отдел Спас-Деменского района) Ирина Бриллиантова.

В период ремонта основных помещений специалисты центра занятости населения не прекращают свою деятельность, а ведут прием населения в другом крыле здания.

Екатерина ЛЕВКИНА.
Фото автора.

Социальный фонд России

В Калужской области 1288 беременных получают единое пособие

В Калужской области 1288 беременных женщин получают единое пособие. С начала 2023 года региональное отделение Социального фонда перечислило будущим мамам более 80 млн. руб.

Пособие назначают беременным, которые на ранних сроках (6 и более недель) встают на учет в медорганизациях.

С введением единого пособия максимальный размер выплат беременным женщинам увеличился. До 1 января текущего года они получали только 50% от прожиточного минимума в регионе, теперь в зависимости от материального положения размер пособия может составлять 50%, 75% или 100% прожиточного минимума.

Сегодня в нашем регионе размер ежемесячной выплаты беременным варьирует от 7521 руб. до 15042 руб.

Напоминаем, что единое пособие назначают будущим матерям, если ежемесячный доход на каждого члена семьи составляет не больше регионального прожиточного минимума, собственность семьи соответствует необходимым критериям, а получатель пособия живет в России и является ее гражданином.

В Калужской области размер прожиточного минимума в этом году составляет 13800 руб.

Назначение пособия не зависит от семейного положения. Оно назначается при обращении женщины после наступления 12 недель беременности и выплачивается с месяца постановки на учет до месяца родов включительно.

Важно: при назначении единого пособия - доход мобилизованного члена семьи не учитывается. Беременность считают объективной причиной для отсутствия доходов.

#СФР #единоепособиесфр

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.

Вести из сельских поселений

Как живет село

У главы сельской администрации работы хватает в любое время года, особенно с весны до осени стараются сделать большую часть запланированных мероприятий по благоустройству. Какие задачи на сегодняшний день решаются в этом направлении? Чем в настоящее время живет село? Об этом мы поговорили с главой администрации сельского поселения «Село Буднянский» Еленой Александровной УСАЧЕВОЙ.

В сельском поселении семь населенных пунктов, где жители проживают постоянно, в Сутоках только летом находятся дачники. На территории поселения зарегистрировано 224 человека, большая часть среднего и пожилого возраста. В селе Буднянский работает магазин, почта, ФАП, сельский Дом культуры и библиотека. В районный центр можно доехать на автобусе, семерых школьников до учебного заведения доставляет автобус.

Елена Александровна, для которой забота и внимание о людях находятся на первом месте, отметила, что многие вопросы стараются решать сообща:

- Люди у нас живут дружные, стараются всегда прийти друг другу на помощь. Хочу отметить особо активных жителей села: Н. Жигалова, В. Изотова участвуют в уборке воинских памятников на территории поселения, А. Губинов, С. Тевченков, имея личный



транспорт, помогают в зимний период в уборке улиц от снега.

В выборе объектов по благоустройству села в рамках инициативного бюджетирования жители принимают участие на протяжении нескольких лет. Благодаря реализации данных проектов в населенных пунктах село Буднянский, деревнях Буда-1 и Сутоки провели уличное освещение. В селе Буднянский установили детскую площадку и благоустроили место отдыха вблизи ФАПа.

- В текущем году голосование прошло по двум объектам: ремонт дороги и установка контейнерных площадок. Люди выбрали дорогу. Это позволило сделать ремонт 961 кв. метра асфальтированной дороги по улице Школьная, - отметила глава администрации сельского поселения.

В будущем на селе планируют продолжить участвовать в благоустройстве территорий. Требуется ремонт дороги в деревне Буда-1, установка контейнерных площадок в населенных пунктах и устройство места на водоеме для забора воды в период пожароопасного сезона.

Вера ФИЛАТОВА.



Предусмотрена ли ответственность за распространение «фейковой» информации?

Согласно ч. 9 ст. 13.15 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за распространение в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений. За указанное совершенное административное правонарушение законодательством предусмотрена ответственность в виде штрафа от 30 до 100 тыс. рублей с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой для граждан, от 60 до 200 тыс. рублей для должностных лиц и от 200 до 500 тыс. рублей с кон-

фискацией предмета административного правонарушения или без такового для организаций.

Исходя из требований закона, а также сложившейся судебной и надзорной практики, к ответственности по этой статье могут быть привлечены не только общественные активисты, журналисты, СМИ, но и рядовые интернет-пользователи.

Ответственность за публичное распространение заведомо ложной общественно значимой информации, повлекшее тяжкие последствия в виде гибели или причинения вреда здоровью человека или наступления иных тяжких последствий предусмотрена статьей

207.2 Уголовного кодекса Российской Федерации как в виде штрафа в размере до двух миллионов рублей, так и в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Ответственность за публичное распространение заведомо ложных сведений об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, предусмотрена статьей 207.1 Уголовного кодекса Российской Федерации как в виде штрафа в размере до одного миллиона пятисот тыс. рублей, так и в виде лишения свободы на срок до трех лет.

А. ЛОЗОВСКАЯ,
помощник прокурора
Спас-Деменского района.

За неправомерный доступ - штраф

Вступил в законную силу приговор в отношении жителя региона, осуществившего неправомерный доступ к содержимому более чем 500 тысяч электронных почтовых ящиков.

УФСБ России по Калужской области установлено, что правонарушитель, используя специализированное программное обеспечение, выявлял базы данных, содержащих адреса и пароли от электронных почт третьих лиц, с целью похищения хранящейся на них информации и дальнейшего ее использования для вымогательства денежных средств.

На основе переданных Управлением материалов СУ СК России по Калужской области возбуждено и расследовано уголовное дело по ч. 2 ст. 272 УК России (неправомерный доступ к компьютерной информации).

Калужским районным судом злоумышленник признан виновным в совершении преступления. Ему назначено наказание в виде выплаты штрафа.

За наркотики - по полной

УФСБ России по Калужской области пресечена противоправная деятельность жителя г. Калуги, осуществлявшего незаконный оборот и контрабанду наркотических средств.

При проведении оперативно-розыскных мероприятий гражданин задержан с поличным при осуществлении попытки сбыта запрещенного вещества (мефедрон) в крупном размере.

На основании переданных региональным УФСБ материалов следственным подразделением УМВД России по г. Калуге в отношении фигуранта возбуждено и расследовано уголовное дело по ч.3 ст.30 УК РФ (приготовление к преступлению и покушение на преступление), а также ч.4, ст.228.1 УК РФ (незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств).

В результате рассмотрения Калужским районным судом Калужской области уголовного дела подсудимый признан виновным в совершении указанных преступлений, ему назначено наказание в виде 12 лет и 3 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

Пресс-служба УФСБ России по Калужской области.

Спрашивали - отвечаем

С какого возраста можно брать кредиты?

- Мне 17 лет, учусь в училище, подрабатываю. Как и где я могу взять кредит на небольшую сумму? Что для этого нужно? Справка о доходах есть.

Согласно ст. 26 ГК РФ несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет вправе совершать только мелкие бытовые сделки, а также вносить вклады в кредитные организации. Иные сделки они вправе совершать только с согласия своих законных представителей (родителей, усыновителей или попечителя).

Большинство кредитных

организаций выдают нецелевые кредиты лицам, достигшим 21 года, реже встречаются кредитные программы, предоставляющие возможность получить кредит с 18 лет.

Несовершеннолетним (с 14 лет) банки выдают кредиты на оплату обучения в вузе. Однако такого рода кредиты - целевые, т.е. денежные средства могут быть направлены толь-

ко на оплату обучения. Как правило, деньги перечисляются напрямую банком в вуз, поэтому потратить их по своему усмотрению невозможно.

Для получения кредита требуются:

- письменное согласие родителей на получение кредита;
- наличие поручителя;
- наличие паспорта;
- наличие регулярного дохода (в том числе стипендии).

Е. НЕФЕДОВА,
юрист аппарата
Уполномоченного
по правам человека.

На старт! Внимание! Марш!

Космический марафон в Калуге



25-26 августа 2023 года в день города Калуги на набережной Яченского водохранилища в четвертый раз пройдет Калужский Космический марафон, в котором примут участие более 4500 тысяч любителей бега. В этом году Калужский Космический марафон включен в календарь национального бегового движения. На старт массового забега выйдут любители бега не только из Калужской области, но и из других регионов Российской Федерации.

Помимо спортивных забегов будет организована яркая культурно-развлекательная программа. Также в марафоне планируется участие Губернатора Калужской области В. В. Шапши.

Более подробная информация размещена на официальной странице Калужского Космического марафона - <https://vk.com/prosport40>.

Внимание, работа!

ООО «Вера» приглашает на постоянную работу машиниста автогрейдера, водителей категории С и дорожного рабочего. Обращаться по тел. 8-910-523-76-58, 8-910-913-21-03, 8 (48456) 5-21-86.

ПРОДАЕТСЯ снегоотбрасыватель «Чемпион», автомобильные компрессор, зарядное устройство, набор головок (2 шт.), тел. 8-902-932-68-08.

ПРОДАМ дом в деревне Болва или меняю на квартиру, тел. 8-910-709-07-64, 8-962-179-34-07.

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

График выезда врачей-специалистов ГБУЗ КО «ЦМБ №1» в Спас-Деменский район на август 2023 г.

Дата выезда	ФИО врача, специальность	Время приема
4, 9, 11, 18	акушер-гинеколог Пронькина И. В.	
1	отоларинголог Журбина М. Ю. + м.с.	с 9.00 до 15.00 час.
11	онколог Филиппов С. В. +м/с	с перерывом 30 минут
1	дерматовенеролог Ретивых Ю. В.	
1, 8, 15, 22, 29	педиатр	

ПРОДАМ напольный одноконтурный газовый котел, тел. 8-951-703-11-72.

ПРОПАЛИ две лайки: кобель - 2 года, щенок - 6 месяцев. Окрас - серый, с черной мордой.

Просьба к нашедшему позвонить по тел. 8 (48455) 2-28-00.

АВТОВЫКУП
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

Отечественные, иномарки, битые, не на ходу.
Срочно. Дорого. Эвакуатор.



Помощь при подборе авто.
Тел. 8-920-873-05-17.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В.Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 24.07.2023 г. По графику - в 17.00, фактически - в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.